COMUNIDADE LOCAL DO BALDIO DE MACINHATA DO VOUGA

ASSEMBLEIA

CONVOCATÓRIA

NOS TERMOS DO ARTº 26 DA LEI 75/2017, DE 17 DE AGOSTO, CONVOCO A ASSEMBLEIA DE COMPARTES* DA COMUNIDADE LOCAL DO BALDIO DE MACINHATA DO VOUGA PARA O PRÓXIMO DIA **16 DE MARÇO DE 2023**, PELAS **20H30**, NO SALÃO NOBRE DA JUNTA DE FREGUESIA, PARA UMA ASSEMBLEIA, COM A SEGUINTE ORDEM DE TRABALHOS:

PONTO 1 – Relatório de actividades e de Contas, referente a 2022. Informação do Conselho Diretivo

PONTO 2 – Assuntos de interesse para a Comunidade local.

CASO NÃO SE VERIFIQUE QUÓRUM PARA FUNCIONAMENTO DESTA ASSEMBLEIA, FICA DESDE JÁ <u>CONVOCADA NOVA ASSEMBLEIA PARA AS 21H00 DO PRÓXIMO DIA 24 DE MARÇO.</u>

MACINHATA DO VOUGA, 03 DE MARÇO DE 2023

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA,

(António Manuel Mendes Rocha)

*NOTA: SÃO COMPARTES OS CIDADÃOS INSCRITOS NO CADERNO ELEITORAL DE MACINHATA DO VOUGA OU PROPRIETÁRIOS DE PRÉDIOS NA FREGUESIA, COM IDADE IGUAL OU SUPERIOR A 18 ANOS.